

Гуманитарно-просветительская миссия Политеха в Сирии продолжается

С большим успехом прошёл очередной этап миссии «Сирийский дневник Политеха». Вновь передвижная выставка живописи и графики студентов и преподавателей Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого вызвала живой интерес в сирийской Пальмире. Мероприятия проводились на российской авиабазе «Хмеймим», военно-морской базе в Тартусе и в сирийской Латакии.



На протяжении многих лет Политехнический университет вносит вклад в развитие образования в обеих странах, а также содействует укреплению мира в Сирии. Инициатором культурно-просветительского проекта Политеха выступил ректор СПбПУ академик РАН Андрей Рудской.

На выставке «Пальмира Севера» сирийские студенты, преподаватели, представители администрации вузов и гости мероприятий узнали о красотах и истории Санкт-Петербурга, об образовательных программах в российских вузах и, в частности, в Политехе.

В Сирии сохраняется проблема получения качественного высшего

образования. Важным направлением деятельности остаётся привлечение сирийской молодёжи в российские вузы. В экспозицию нашей выставки вошли графические работы политехников, демонстрирующие прекрасную архитектуру Санкт-Петербурга. Чтобы впечатлить посетителей, авторы использовали самые разные средства и техники. Также мы дополнили выставку информацией о направлениях обучения в Политехе. Уверены, что это способствует тому, что сирийские абитуриенты продолжают обучение в нашем вузе по квоте правительства для иностранных граждан, — отметил куратор проекта, советник ректора СПбПУ Вадим Глухов.



На авиабазе «Хмеймим» и военно-морской базе в Тартусе представители СПбПУ передали в дар студенческие графические работы и картины Александра Дудорова, члена Профессионального союза художников России и сотрудника Политеха, а также буклеты и плакаты, с помощью которых будут оформлены новые культурно-досуговые центры.

В Латакии прошли встречи с сирийскими школьниками из центра обучения русскому языку «Рассвет» и детским творческим коллективом «Астарта». Ребятам подарили буклеты и информационную литературу, посвящённую Политехническому университету. Школьники активно интересовались особенностями проживания в России, спрашивали о направлениях обучения в Политехе. В конце встреч многие ребята говорили о своём желании после окончания школы поступить именно в СПбПУ.

В рамках гуманитарно-просветительской миссии Политеха в Сирии состоялась передача гуманитарной помощи пострадавшим от землетрясения. Стихийное бедствие в центральной Турции и на северо-западе Сирии стало одним из крупнейших за последние сто лет. Тысячи человек погибли, десятки тысяч пострадали. В Политехническом университете [работает](#) пункт сбора гуманитарной помощи для пострадавших. Организацией сбора занимаются представители сирийской диаспоры Санкт-Петербурга — участники проекта Политеха «Пальмира Севера». Люди активно передают необходимые вещи: палатки, обогреватели, одеяла, спальные мешки, зимнюю одежду, термосы и портативные зарядные устройства.

Большую часть гуманитарной помощи удалось отправить напрямую в Сирию из Санкт-Петербурга, остальной груз передали через Минобороны России, — рассказал Вадим Глухов.

Дата публикации: 2023.06.01

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям